



**Грантовая программа «Корни травы и человеческая безопасность»
Церемония передачи оборудования по «Проекту по предоставлению
медицинского оборудования Центру семейной медицины №10 г. Бишкек»**

29 августа 2023 года в ЦСМ №10 прошла церемония передачи оборудования по «Проекту по предоставлению медицинского оборудования Центру семейной медицины №10 г. Бишкек» в рамках грантовой программы Правительства Японии «Корни травы и человеческая безопасность», в которой приняли участие Чрезвычайный и Полномочный посол Японии в Кыргызской Республике Года Хидэки, заместитель министра здравоохранения Кыргызской Республики Улан Садыков, начальник Городского управления здравоохранения мэрии г. Бишкек Шамырканова Бактыбубу, директор ЦСМ №10 Омуралиева Мунаркан.

В рамках проекта ЦСМ № 10 был предоставлен УЗИ аппарат стоимостью 54 596 долларов США. В своем выступлении посол Года выразил надежду, что оборудование позволит улучшить качество медицинского обслуживания в центре, особенно качество обследований и диагностики во время беременности, и укрепить здоровье местного населения.



